



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN
B. AUTORIDADES Y PERSONAL
B.1. Nombramientos, Situaciones e Incidencias
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de enero de 2024, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se resuelve la fase de traslados del concurso-oposición interno para la provisión de puestos de trabajo vacantes de la plantilla de personal laboral, convocado por Resolución de 15 de noviembre de 2023 y se convoca concurso de resultas de puestos vacantes pertenecientes a los grupos III y IVA.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de fecha 23 de enero de 2024, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León de 30 de enero de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación en el Anexo I, en el apartado «GRUPO I – TITULADOS SUPERIORES –»:

En la página 31, donde dice:

GRUPO I –TITULADOS SUPERIORES–

CÓDIGO DEL PUESTO	CATEGORÍA	ÁREA/ESPECIALIDAD	UNIDAD	SUBUNIDAD	CAMPUS
LL0551	Titulado Superior Analista	Informática y Telecomunicaciones	Servicios Informáticos CPD	Servicios Informáticos CPD	Salamanca
			VACANTE		
LL3161	Titulado Superior	Laboratorios/Microscopía Electrónica	NUCLEUS	Servicio de Microscopía Electrónica	Salamanca
			VACANTE		
LL7205	Titulado Superior Bioinformática	Laboratorios/Biosanitaria	NUCLEUS	Servicio de Bioinformática	Salamanca
			VACANTE		

Debe decir:

GRUPO I –TITULADOS SUPERIORES–

CÓDIGO DEL PUESTO	CATEGORÍA	ÁREA/ESPECIALIDAD	UNIDAD	SUBUNIDAD	CAMPUS
LL0551	Titulado Superior Analista	Informática y Telecomunicaciones	Servicios Informáticos CPD	Servicios Informáticos CPD	Salamanca
			VACANTE		
LL3161	Titulado Superior	Laboratorios/Microscopía Electrónica	NUCLEUS	Servicio de Microscopía Electrónica	Salamanca
			VACANTE		